
ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв'язків з Туніською Республікою
в 2025 році

З метою поліпшення двосторонніх відносин та організації і координації 
міжпарламентського співробітництва між парламентами України та Туніської 
Республіки 15.03.2021 утворена група з міжпарламентських зв’язків з Туніською 
Республікою. Керівником групи з міжпарламентських зв'язків з Туніською 
Республікою обрано Бориса Приходька.

Члени української сторони групи дружби висловили бажання щодо здійснення 
візитів нашої делегації до Туніської Республіки, а також візитів наших туніських 
колег до України в майбутньому.

На даний час міжпарламентська група дружби «Україна–Туніс» в Асамблеї 
народних представників Туніської Республіки відсутня з огляду на низку факторів, 
передусім внутрішньополітичного характеру. Після розпуску туніського парламенту 
у 2022 році та обрання нового складу парламенту на основі нової Конституції у січні 
2023 року міжпарламентський діалог фактично перебуває «на паузі». 

На даний момент фіксується зміщення зовнішньополітичного курсу Тунісу у 
напрямку зближення з авторитарними режимами. У результаті ухвалення нової 
Конституції відбулося переформатування туніського політикуму: провідну роль у 
формуванні зовнішньої та внутрішньої політики зосереджено в руках Президента 
країни, тоді як парламент, свідомо усуваючись від зовнішньополітичної складової, 
зосереджується переважно на ухваленні законодавчих актів відповідно до 
визначеної президентом лінії.

У свою чергу, українська сторона періодично порушує питання активізації 
міжпарламентського співробітництва між Верховною Радою України та Асамблеєю 
народних представників Тунісу з моменту формування Асамблеї народних 
представників Тунісу (АНП) на новій конституційній основі. Водночас неодноразові 
звернення дипломатичного представництва України в Тунісі щодо організації 
зустрічей з керівництвом АНП та створення групи дружби між парламентами 
України та Тунісу залишаються без відповіді.

Проте, у грудні 2023 року я як керівник групи дружби з міжпарламентських 
зв’язків з Туніською Республікою провів зустріч в Києві з представником Асамблеї 
народних представників Тунісу (АНП) Еззедіном Таєбом на якій обговорили 
питання подальшої співпраці.

Наразі опрацьовується питання відновлення міжпарламентської взаємодії між 
парламентами України та Туніської Республіки.

З повагою

керівник депутатської групи
з міжпарламентських зв’язків
з Туніською Республікою,
народний депутат України Б. В. ПРИХОДЬКО 


